

Склад

активні компоненти: аскорбінова кислота-250 mg (mg), омега-3 жирні кислоти - 125 mg (mg), токоферолу ацетат-20 mg (mg), цинку глюконат-12,5 mg (mg), субстанція лютеїн 20% із зеаксантином 4% - 25 mg (mg), шафран - 0,5 mg (mg);

допоміжні речовини: мікрокристалічна целюлоза, крохмаль, тальк, кальцію стеарат.

Опис

Токоферол (вітамін Е) стабілізує мембрани клітин. Має антиоксидантні властивості, захищає клітини ока від шкідливого впливу яскравого світла та ультрафіолету. Аскорбінова кислота (вітамін С) зміцнює стінки судин ока.

Лютеїн накопичується в сітківці ока, створює світлофільтр, захищає пігментний епітелій від шкідливого впливу променів світла. Блокує дію вільних радикалів у пігментному шарі сітківки ока.

Шафран - широко відомий антиоксидант. Регулює вміст жирних кислот у клітинній мембрані, зміцнюючи клітини ока до пошкодження.

Омега-3 жирні кислоти сприяють захисту очей від макулярної дегенерації та синдрому сухого ока. Незамінні жирні кислоти підтримують нормальну роботу дренажної системи ока, яка забезпечує відтік внутрішньоочної рідини, зменшуючи ризик підвищення внутрішньоочного тиску та розвитку глаукоми.

Цинк захищає мембрани клітин від шкідливого впливу вільних радикалів. Він підтримує нормальний метаболізм вітаміну А, необхідного для синтезу зорового пігменту сітківки.

Показання

Дієтична добавка до раціону харчування:

- джерело вітамінів Е, С, омега-3 жирних кислот і каротиноїдів;
- сприяє поліпшенню функціонального стану органу зору та обмінних процесів у тканинах ока, підвищенню гостроти зору;
- запобігає розвитку вікових змін органа зору;
- сприяє покращенню кровопостачання сітківки;
- позитивно впливає на орган зору у разі постійних та тривалих зорових навантажень (при тривалому перебуванні за кермом автомобіля, роботі за комп'ютером).

Добавку дієтичну не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, діти до 14 років, вагітність, період лактації.

Спосіб застосування та дози

Дорослим і дітям віком понад 14 років по 2 капсули 1 раз на день під час вживання їжі. Капсули слід ковтнути.

Термін вживання - 14 днів, у подальшому термін вживання узгоджується з лікарем.

Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Перед застосуванням потрібно проконсультуватися з лікарем.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 12 капсул у блістерах, по 5 блістерів у картонних коробках.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ПП "МСК-МЕД", Україна.